

**Старкова Елена Александровна,  
учитель математики МБОУ СОШ № 72, победитель конкурса  
«Педагогический звездопад – 2023» в номинации «Самый «классный»  
классный»**

### **Эссе «Мой выбор- профессия учитель»**

Профессия учителя является одной из самых важных и ответственных в мире. Педагог не только передаёт знания, но и воспитывает новое поколение, помогая им стать самостоятельными, мыслящими и ответственными гражданами. При этом каждый учитель уникален и имеет свои таланты, которые можно проявить, участвуя в различных конкурсах.

Особое впечатление на меня произвёл конкурс профессионального мастерства "Педагогический звездопад", в котором я участвовала в 2022-2023гг. Участие в нём – это настоящий вызов для молодого педагога и волнительный этап в жизни учителя. Конкурс позволяет учителям продемонстрировать свой опыт и творческий потенциал, поделиться лучшими практиками и получить обратную связь от коллег."Педагогический звездопад" также помогает поднять престиж профессии учителя и привлечь внимание к её важности. Учителя, принимающие участие в конкурсе, становятся примером для своих коллег и воспитанников. Они показывают, что профессия учителя – это не только работа, но и призвание.

Стать учителем было моим давним желанием. Я поступила в педагогический вуз, потому что хотела помогать другим людям учиться и расти. Мне всегда нравилось наблюдать, как ученики развиваются и достигают своих целей. Повлияло на выбор будущей профессии и то, что передо мной был пример прекрасного учителя и наставника. Это мой педагог Альбина Васильевна Пишкова. Благодаря ее увлеченности математикой и любви к своей работе, многие ученики стали воспринимать эту науку как интересный и увлекательный предмет. Впоследствии они достигали высоких результатов на олимпиадах и в конкурсах. Альбина Васильевна, как и Лобачевский, считала математику царицей всех наук. Для меня математика тоже стала любимой областью знания. Альбина Васильевна была не только успешным учителем, но и наставником для многих молодых педагогов. Она делилась своим опытом и знаниями, помогала совершенствовать профессиональные навыки и всегда наставляла на путь развития.

Вернувшись в свою родную школу после окончания института, я начала свой путь учителя. Моим наставником стала опытный учитель, директор нашей школы Анненкова Елена Николаевна. Она продолжает традиции Альбины Васильевны в развитии профессиональных навыков молодых педагогов и в создании благоприятной образовательной среды для учеников и учителей, которые готовы двигаться вперед на пути самосовершенствования. Елена Николаевна умеет объединять коллектив вокруг общей цели и достигать высоких результатов. Я приобрела много полезного опыта, работая вместе с Еленой Николаевной, которая умело передавала свои знания и навыки.

Благодаря ее поддержке и мотивации, я почувствовала силы и готова была двигаться вперед.

Мне повезло! На моём жизненном пути встретилось много талантливых педагогов. Одним из них был мой учитель русского языка и литературы - Олесик Татьяна Андреевна. Она привила мне любовь к родному языку, отечественной культуре, научила меня думать, чувствовать, творить. Мне легко формулировать свои мысли, создавая тексты различных жанров, выступать публично, видеть красоту русского слова.

Сейчас и я готова передать свой опыт и знания молодым специалистам и стать для них наставником. Я убеждена, что передача опыта — это один из главных компонентов развития профессионального мастерства, к которому должен стремиться каждый педагог. Я горжусь своей профессией и считаю, что учитель ответственен перед молодыми поколениями и обществом за будущее нашей страны.